



## 说个段子

@苍南派：没有女朋友，男的一般不会自己去买唇膏，所以冬天里，你要是听到男的“吼吼吼”笑，而不是“哈哈哈”笑，请给他多一点关爱。

@幻灭妖僧：最新诗词赏析：衣带渐宽终不悔，一百块钱都不给。旧时王谢堂前燕，什么仇啊什么怨。日出江花红胜火，有本事就打死我。四海皆传古镜歌，我的项链两千多。

@糖水水：当代我国诗歌主要用两种修辞手法，一种叫回车，一种叫空格。

@根号四等于二：小明学习不认真，老师有意启发他：“小明，你知道悬梁刺股讲的是谁的故事吗？”“孙敬和苏秦啊！”“那你知道他们后来怎么了吗？”“一个患了秃头，一个得了破伤风。”

@江上渡：从情感上，我把中国分成三个区域：淘宝包邮的，集中供暖的，以及心碎了无痕的其他地区。

@发型师Allen：据我观察发现，女人每过一段时间，总有那么几天，心情抑郁，易烦易躁，极具暴力倾向，甚至会把自己闷在家中避免出门见人。没错，那就是刚被我剪完头发后的那几天。

@杨黑老：女子问禅师：“禅师啊，我觉得活着真没意思！钱，我随便花多的是，男人我天天换，山珍海味吃得我恶心……禅师，我为何如此苦闷啊？”禅师回头，拿起蜡烛把女子的衣服点着了。女子急忙吹灭，慌慌张张地喊着：“大师，我明白了，我终于懂了，你是想让我珍惜生命！”禅师摇头说道：“你不吹，会死。”

@其声呜呜然：辣条存在的意义就是，你也许吃不起巴西烤肉北京烤鸭麻辣羊排铁板牛肉，但是你能吃得起巴西烤肉北京烤鸭麻辣羊排铁板牛肉味儿的辣条啊……

@蹦着笑：以前你们只知道二月春风似剪刀，现在你们知道啥叫十二月冬风似青龙偃月刀吧。

@糗事大百科：其实，女孩子的际关系可以分成三种：可以不洗头见的、必须洗了头才可以见的、洗了头也不想见的。

## 当你宅家时，我在寻爱路上

“美丽天童，为爱毅行”徒步交友大会完美收官！



光棍们，当你们还宅在家里等待爱情降临时，你们的竞争对手机已经出发了。11月29日，由鄞州区风景管理局和共青团鄞区委联合主办，《D壹时间》媒体支持的“美丽天童 为爱毅行”徒步交友大会在天童景区举行。来自如果爱俱乐部的80余名单身青年们参加了本次的寻爱之旅。

记者 施忆秋

### 出发！我们在大自然中有场约会

上午10点，天童景区祈福广场上，参加活动的青年男女们集结成两个大圆圈，在轻松明快的音乐节奏中逆向走位，相互击掌。音乐骤停后，内外圈的异性互相介绍自己。据主办方介绍，这是特意安排的热身互动游戏“爱的同心圆”，为的就是能让大家放下拘谨、敞开心扉。

在大家被编成的不同颜色队服的6个小分队后，为爱毅行活动就正式开始了。每个队都收到一张任务卡，所有队员互相沟通、团队协作完成合影、落叶画等几大任务。3公里的徒步爬山过程中，大家发挥团队精神，互相帮助，互相扶持。落叶画的环节更是充



分展现了每个团队的集思广益，一幅幅创意无限的画作诠释了每位队员对生活的热爱。

这样精心的安排不仅让单身青年在毅行路上促进交流互动，更让他们在一路的坚毅前行中有所收获，有所感悟；收获感悟的不仅仅是友情、爱情，更是属于自己的一份美好心情。

### 收获！不经意间遇见我的另一半

和“一对一”相亲相比，这种自然的交友活动似乎更受广大单身

朋友的青睐。通过《D壹时间》报名参加本次活动的陈先生告诉小D，“家里给安排过多场相亲，都感觉很别扭。我更喜欢这样自然的方式，结识新的朋友，大家互帮互助，还可以爬山欣赏沿路的风景。”

“冬季是寻找温暖的季节，也是个相恋的好时节。很多人认为正儿八经地坐着相亲很尴尬，也不容易放开心胸去交谈。”这次活动的负责人聂女士说道，“比起单纯的交友目的，我们更希望通过这样的活动让大家明白，爱情犹如毅行，痛与乐同在。在寻找爱情的路上，我们都在挑战自己，只要积极地面对一切，你一定能找到属于自己的悦然之爱。”

### 星物语

泡方便面时发现没有料包，十二星座会……

撕开包装发现刚买的方便面里没有料包…